
До уваги споживачів, важлива інформація! 

Зміна нарахувань за послуги з постачання теплової енергії для 

споживачів категорії «інші» на березень 2024 року! 
 

 
 

З 01 вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року, згідно з Положенням про покладення 

спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо 

особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №812 від 19 червня 

2022 року, відновлена дія ринку природного газу для виробництва теплової енергії, а саме 

ціна природного газу для обсягу ІІ (категорія споживачів «інші») визначається 

щомісяця до 25 числа місяця, що передує місяцю постачання природного газу для 

виробника теплової енергії. 

До цін за обсягом ІІ додається також тариф на послуги з транспортування 

природного газу для точки виходу та коефіцієнт, який застосовується у разі замовлення 

потужності на добу наперед. А саме додається: 

- податок на додану вартість за ставкою 20%, 

- тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з 

газотранспортної системи – 124,16 грн. без ПДВ, коефіцієнт, який застосовується при 

замовленні потужності на добу наперед у відповідному періоді на рівні 1,10 умовних 

одиниць, всього з коефіцієнтом – 136,576 грн., крім того ПДВ 20% - 27,315 грн., всього з 

ПДВ – 163,89 грн. за 1000 куб. м. 

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» опублікована ціна 

природного газу обсягу ІІ за 1000 куб. м на січень 2024 року становить 13 120,37 

грн без ПДВ. 

Посилання: https://www.naftogaztrading.com.ua/news/cina-gazu 

 

https://www.naftogaztrading.com.ua/news/cina-gazu


Ціна постачання природного газу, яка врахована у діючих тарифах складає 13658,33 грн 

за 1000 куб.м без ПДВ, що на 537,96 грн за 1000 куб.м без ПДВ менше ціни у березні 2024 

року. 

Підставою для зміни розміру нарахувань за послугу з постачання теплової енергії є 

умова, коли ціна природного газу (без урахування зміни тарифів на послуги з 

транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) 

постачальника), придбаного виконавцем у відповідному місяці опалювального періоду, є 

відмінною (більшою або меншою) від ціни природного газу (без урахування зміни тарифів 

на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки 

(націнки) постачальника), врахованої у структурі тарифу на теплову енергію та відповідно 

тарифу на послугу з постачання теплової енергії, встановлених уповноваженими органами 

для відповідної категорії споживачів. У разі оплати послуги з постачання теплової енергії 

за двоставковими тарифами перерахунку підлягає умовно-змінна частина тарифу. 

Відповідно вимог пунктів 59-61 Правил надання послуг з постачання теплової 

енергії, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №830 

«Особливості нарахування (визначення) плати за послугу з постачання теплової енергії у 

зв’язку із щомісячною зміною ціни природного газу, що використовується для надання 

послуги відповідній категорії споживачів» КП «ЧТЕ» проведений розрахунок коефіцієнту 

перерахунку зміни розміру нарахувань за послугу з постачання теплової енергії для 

потреб інших споживачів (обсяг ІІ), які становлять: 

 

За березень: k(з ЦТП)=0,966 та k(без ЦТП)0,964. 

Наведені коефіцієнти застосовуються до умовно-змінної частини тарифу. 

 

КП «ЧТЕ» висловлює подяку споживачам послуг з постачання теплової енергії, які 

проводять своєчасну оплату та просить споживачів, у яких сформувалась заборгованість, 

вжити заходів з її ліквідації.  

Додатково повідомляємо, що ви можете звернутись стосовно оформлення субсидій за 

адресою вул. Хантадзе 8-А, стосовно реструктуризації заборгованості – вул. Торгова 2-А. 

 

Якщо у вас виникли питання з приводу наведеної інформації, звертайтесь за телефоном 

048 (68) 4 18 21 

 

З повагою, адміністрація КП «ЧТЕ» 

 


